
Ata da 23ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 22 de julho de 2024. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Tatuí, 

município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de Tatuí, no 

Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí/SP, 

realizou-se a Vigésima Terceira Sessão Extraordinária do 4º ano da 18ª legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Eduardo Dade Sallum e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 

Renan Cortez e 2º Secretário Vereador Fábio Antônio Villa Nova. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Boa noite a todos e a todas! Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 

22/07/2024 às 21:47. Lembrando que as Sessões Extraordinárias não são remuneradas. Que o 

senhor secretário faça a verificação de presença dos senhores vereadores e das senhoras 

vereadoras para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão Ordinária. [1º SEC. VER. 

FÁBIO MENEZES]: Senhor presidente, há quórum suficiente para iniciarmos a presente sessão. 

[PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Que o senhor Secretário proceda à leitura dos Parecer. 

[1º SEC. VER. FÁBIO MENEZES]: 1. Pareceres ao Projeto de Lei nº 23/2024 - COMISSÃO DE 

ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, 

ESPORTES, PROMOÇÃO SOCIAL, TRABALHO, DIREITOS HUMANOS, DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E IGUALDADE RACIAL. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. [PRES. 

VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 14 

votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei nº 23/2024. [1º SEC. VER. 

FÁBIO MENEZES]: 2. Projeto de Lei nº 23/2024 – Autoria: Miguel Lopes Cardoso Junior. 

Assunto: Institui no Município de Tatuí o Projeto Cultura "Quintal do Ditinho Rolim" e dá outras 

providências. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Coloco em primeira discussão. Em 

votação. APROVADO por 15 votos. Em segunda discussão. Passo a presidência ao vereador 

Marquinho de Abreu, para fazer o uso da tribuna. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: 

Com a palavra, vereador Eduardo Sallum. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Senhor vice-

presidente, vereador Marquinho, público presente, vereadores. Quero saudar aqui a família do 

Ditinho Rolim que está aqui presente conosco, saldar aqui em nome da Micheli, que é uma 

liderança importantíssima da nossa cidade, da pauta racial, do movimento negro, movimento 

de mulheres; uma companheira que já estivemos em conjunto inúmeras trincheiras aqui mesmo 

nesta casa de leis e também aí na sociedade de Tatuí. Eu não poderia vereador, eu poderia aqui 

ler a justificativa do projeto, mas garanto que terão outros vereadores que farão isso, então eu 

gostaria de colocar só um ponto, que primeiramente que a primeira vez que ouvi falar sobre 

Ditinho Rolim, apesar de minha pouca idade, foi através do nosso companheiro de partido 

Laranjeira, que foi vereador aqui nesta casa, que inclusive era um grande amigo do Ditinho 

Rolim, que fez questão conversávamos a alguns anos atrás e ele contava a história que fez 

questão de eternizar o hino do Santa Cruz em Tatuí, convidando o Ditinho Rolim para tocar o 

hino junto com o Laranjeira e demonstrando a importância da personalidade musical que o 

Ditinho Rolim tinha para nossa cidade. Eu gostaria também de cumprimentar a Gláucia também, 
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nossa companheira aqui presente, parte também dá família e não tenha dúvida, que a 

personalidade do Ditinho Rolim, a personalidade musical dele demarcou para nossa cidade, não 

só na seresta, mas como também na cultura tradicional do nosso povo, muito da identidade do 

nosso povo. Tatuí tem no seu DNA a música, muito antes do Conservatório de Tatuí e está com 

certeza é uma das personalidades que construíram na nossa cidade essa identidade, esse DNA 

cultural. Mas eu também não posso deixar de dizer de uma outra personalidade importante que 

o Ditinho Rolim tem para demarcação do nosso povo em Tatuí, junto com a sua família, que é a 

demarcação do ser uma personalidade negra, uma personalidade que venceu por vezes, teve 

que se sobrepor por vezes as mazelas do racismo que a gente conhece e é uma pessoa que se 

tornou respeitado por toda Tatuí, por toda Tatuí. E também porque não dizer que compôs a 

cultura rica que nós temos em relação à cultura negra no nosso município. E não posso deixar 

de dizer para finalizar minha fala, porque não vou me estender, de que o Ditinho vem de um 

roll, de um território que para mim em Tatuí, uma região em Tatuí, que é a grande origem 

vereador Márcio, a grande origem da identidade do nosso povo mesmo. Tatuí esse gaba de ser 

a cidade, inclusive no nosso hino, do progresso industrial e Tatuí era do progresso industrial por 

causa do movimento operário que Tatuí teve desde o início do século e o Ditinho faz parte da 

construção desse movimento operário que Tatuí teve, ali onde para mim é o grande coração de 

Tatuí de fato, que é o São Martinho. Então eu não poderia deixar de citar aqui, para além da 

questão cultural, nós estamos aqui fazendo o registro de um patrimônio histórico cultural e mais 

do que histórico cultural, que constrói a identidade do nosso povo aqui em Tatuí. Então 

obviamente sou favorável ao projeto, agora na segunda votação eu vou conseguir votar porque 

não estarei no posto da presidência e queria dizer para os senhores vereadores e vereadoras, 

que como é o quintal de Ditinho Rolim, que é um patrimônio histórico da nossa cidade e cultural, 

nós temos que pavimentar esses espaços em Tatuí, porque esses espaços eu peço desculpa a 

família, deixar de ser da família, é de utilidade pública de Tatuí, é do nosso povo hoje e esses 

espaços, as cidades do nosso entorno vereador Marquinho e grande partes das cidades, 

transformam em ponto de cultura e que recebe recurso público da cultura, eu digo isso porque 

Tatuí hoje discute um avanço em relação ao fomento não só de artistas, de gêneros musicais, 

mas também de espaços culturais e nós temos aqui nesta casa de leis tramitando aqui uma 

Emenda de nossa autoria para Lei de Diretrizes Orçamentárias, onde expande R$ 600 mil o 

fomento à cultura da nossa cidade, que é para ser destinado para espaço culturais como esse, 

porque se esses espaços com a história das pessoas que construíram esses espaços, como é o 

caso do Ditinho Rolim e também de outros seresteiros, não adianta a gente falar que a gente 

admira esses espaços, se a gente não provém pela preservação e pela manutenção desse espaço 

e preservar e fazer a manutenção de algo que constrói a identidade do nosso povo, tem que 

estar dentro do orçamento do município. Então eu quero fazer aqui, aproveitar esse momento, 

para dizer que no momento de alegria, quando a gente faz um registro importante de algo da 

história da nossa cidade, quero também fazer o registro da necessidade que nós temos de que 

a cultura em Tatuí seja valorizada e especialmente nesse momento os espaços culturais. 

Obrigado. [VER. RENAN CORTEZ]: Vereados, eu queria colaborar com a sua fala, nós sabemos a 

dimensão cultural e das lutas que a família Rolim travou nesse município e representa nesse 

município. Nós somos uma geração mais jovem, mas que pudemos enxergar como espelho não 

só os que estão aqui, mas outros membros da família Rolim, como a herança e a geração de uma 

pessoa que foi o homenageado, nas suas ações em prol a nossa Tatuí. Então eu gostaria de 

parabenizar toda essa movimentação em prol dessa grande pessoa e dessa família a qual eu 
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conheço o homenageado através desses membros, que continuaram de alguma forma a boa 

prática que ele deixou, os ensinamentos e principalmente valorizar a cultura do nosso município. 

Então parabéns a todos envolvidos e parabéns aos familiares. [VER. EDUARDO DADE SALLUM]: 

O bom vereador, que o projeto inclusive diz no seu Art. 4º da prefeitura, as despesas com a 

execução desta lei ocorrerão por conta de verbas próprias dá Secretaria Municipal de Esporte, 

Cultura, Turismo e Lazer, suplementadas se necessário. Então nós precisamos, o projeto diz isso 

também, pavimentar a cultura da nossa cidade em espaços culturais que contam muito da 

história da nossa cidade. Norbal, para finalizar, não sei se o senhor concorda comigo, que já foi 

vereador nesta casa: mas maldito é o país ou a sua cidade que não conhece a sua história. Então 

quando a gente não conhece a nossa história, a gente está fadado a cometer erros no futuro, 

então eu acredito muito que no poder, na energia, na potência que tem esse tipo de projeto 

aqui nessa casa de leis. Obrigado senhor vice-presidente. [PRES. VER. ANTÔNIO MARCOS DE 

ABREU]: Obrigado, vereador Sallum. Passo a presidência ao vereador Renan e vou fazer o uso 

da tribuna. [PRES. VER. RENAN CORTEZ]: Com a palavra, vereador Marquinho de Abreu. [VER. 

ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Obrigado, nobre vereador Renan. Quero dar mais uma vez boa 

noite a todos. Eu vou fazer o uso da justificativa do projeto. O Projeto de Lei sob nº 023/2024, 

tem como objetivo a proteção, preservação das memórias, raízes da cultura e musicalidade de 

nosso povo, já que a mesma é conhecida nacionalmente como a Capital da Música, valorizar e 

reconhecer os ilustres músicos e consequentemente seu vasto repertório que abrilhantaram as 

noites de nossa cidade, além de facilitar o acesso à cultura para todos os munícipes de Tatuí, em 

todas as suas formas e expressões. Pensando na perpetuação do legado de nossos músicos. E 

para darmos início a nossa homenagem, apresentamos o saudoso e ilustre filho desta terra, 

Benedito Sebastião Rolim, esse no qual nasceu no dia 01 de julho de 1931, filho de João Rolim e 

Belmira Antunes Rolim. Aos vinte dois anos casou-se com Elza Lopes Rolim, no qual tiveram 18 

filhos, sendo que infelizmente,08 já falecidos, foram gerados 12 netos, 15 bisnetos e 05 

tataranetos. O mesmo nasceu e construiu sua história em nosso município, no qual, após seu 

falecimento, foi homenageado em uma escultura que se integra no monumento “Os 

Seresteiros”, que se encontra na Praça Manoel Guedes (Praça do Museu). Por ser um homem 

querido pelas pessoas, seu funeral, que ocorreu no dia 05 de maio de 2003, foi acompanhado 

por uma grande multidão, repleta de amigos e familiares, companheiros da música, no qual se 

despediram no Cemitério Cristo Rei. Sua ausência ainda é sentida nas rodas de música e entre 

seus familiares, o que demonstra que além de um grande músico, foi uma pessoa especial e 

singular. Portanto, este Projeto, além de homenagear o ilustre Ditinho Rolim, tem a nobre 

intenção de resgatar a alegria da família e da comunidade, que juntamente do mesmo 

desfrutaram de momentos especiais com o mesmo, em que os agraciou com sua voz, que para 

muitos parecia um rouxinol, e que abrilhantava as noites e festas por onde passava. O 

homenageado participou de grandes orquestras, que abrilhantavam os clubes Tatuiense, 

Recreativo Operário, Sociedade Recreativa, 1º setembro e Princesa Isabel, além de suas 

participações das noites carnavalescas e serenatas de nossa cidade. Então quero deixar aqui os 

meus parabéns aos familiares do Ditinho Rolim e eu vi muitas vezes ele tocando, meu pai 

também tocava timba aqui na nossa cidade e já participou de várias rodas de samba junto com 

o Ditinho Rolim e eu também já participei quantas vezes de vê-lo tocar e era uma pessoa 

excepcional. Então quero parabenizar a família e nós estamos votando esse projeto de lei do 

executivo, porque o prefeito Miguel fez questão de apresentar esse projeto de lei. Teve um 

outro projeto que foi apresentado aqui, mas como ele tem conversado com os vereadores da 
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base e falou: “Não, eu gostaria de apresentar esse projeto”. E veio até a nossa casa esse projeto 

de lei e com certeza terá o voto de todos os vereadores aqui, porque é unanimidade, tenho 

absoluta certeza que isso vai acontecer. Então parabéns a família e que Deus os abençoe viu 

gente. Muito obrigado. [PRES. VER. RENAN CORTEZ]: Com a palavra, vereador Paulinho Motos. 

[VER. PAULO SÉRGIO DE ALMEIDA MARTINS]: Boa noite, senhor presidente em exercício, 

membros da mesa, nobres vereadores, públicos que nos assiste, a toda a família que está aqui. 

O Marquinho já leu tudo, mas eu queria destacar aqui que esse projeto tão importante feito 

pelo nosso prefeito Miguel, além de homenagear o Ditinho, tem também a intenção de resgatar 

a alegria da família e dá comunidade. A gente sabe quando a gente perde alguém é tão 

importante e quanto é difícil, ainda mais uma pessoa como ele que fez algo tão especial. E para 

quem não sabe está aqui escrito, tem lá uma estátua dele junto, em frente ali o museu, eu 

confesso que eu não sabia que era um deles, viu gente e depois que eu vi o projeto, porque 

sempre as pessoas perguntam: “Mas quem é esse, quem é que...” E muitas pessoas não têm, 

não consegue identificar e hoje a gente pode falar com muito orgulho do seu Ditinho, que eu 

tenha certeza que no tempo dele ele fez a diferença e a toda família que está aqui, eu subi aqui 

mesmo para dar os parabéns a todos vocês que acompanharam, eu sei que muitos 

acompanharam boa parte da vida dele, outros talvez não acompanharam tanto, mas fica aí o 

legado e legado pode ser coisa boa e coisa ruim e nós estamos falando de um legado aqui tem 

muita coisa boa, de uma tradição, de algo que até hoje é lembrado e eu tenho certeza que como 

já foi daqui aqui, que juntamente com os momentos especiais que vocês participaram, agraciou 

com a voz, que muitos pareciam um Rouxinol e aqui ele abrilhantava as noites e as festas por 

onde passava. Participou do clube tatuiense, Recreativo Operar, Sociedade Recreativa, 1º de 

setembro, Princesa Isabel, além das suas participações das noites carnavalescas e serenatas da 

nossa cidade como disse o nosso presidente Sallum, que antes de estar aqui o conservatório, ele 

já fazia a diferença na nossa cidade com música. Então parabéns a toda família, uma justa 

homenagem que o nosso prefeito aqui também colocou para nós votarmos hoje, Projeto nº 

23/2024. Parabéns a toda família, que Deus continue abençoando e que vocês possam carregar 

também esse legado do seu Ditinho, tá bom, Deus abençoe a todos. [VER. GABRIELA XAVIER]: 

Gostaria aqui de cumprimentar toda a família do Ditinho Rolim, amiga Michele de infância, 

adolescência, parabeniza o prefeito Miguel por esse projeto, acredito que o céu está em festa 

hoje né. Que linda homenagem para vocês relembrar e é o nome que Tatuí nunca mais 

esquecerá. Então parabéns, que Deus abençoe, com certeza terá o voto de todos aqui dessa 

casa. Obrigado vereador. [PRES. VER. RENAN CORTEZ]: Com a palavra, vereador Paulinho. 

Quero aproveitar também e cumprimentar todos que estão presentes, também quem está nos 

assistindo pela câmara TV, em especial meu amigo Adriano Oliveira. Com a palavra o vereador 

João Éder Alves Miguel. [VER. JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL]: Mais uma vez boa noite a todos. 

Quero aqui dirigir a minha fala em nome da Carol, minha colega de época de escola, do Sesi, 

familiar também e em nome dela cumprimentar todos os familiares do Ditinho Rolim hoje 

presentes aqui. Eu sou uma pessoa que eu gosto muito de história, eu gosto de valorizar a 

história e eu acho que é importante que nós enquanto não só políticos, mas enquanto cidadãos, 

nós tenhamos consciência daqueles que nos fizeram chegar até aqui e com certeza é o Ditinho 

Rolim falo pelo fato inclusive de não tê-lo conhecido, mas de tanto ter escutado sobre ele, é 

uma pessoa que deixou uma lembrança, deixou uma marca para nossa cidade, uma marca que 

vai se perpetuar por várias gerações. Com certeza com o vereador Paulinho bem disse, legado é 

algo que pode ser bom, pode ser ruim, no caso dele foi um legado que deixa boas lembranças e 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

:  
- 

C
H

A
V

E
 D

E
 V

A
LI

D
A

Ç
Ã

O
: 5

00
J-

04
31

-2
K

B
E

-2
U

36



que vocês enquanto familiares tem essa não digo obrigação, mas esse dever moral de levar a 

lembrança da memória dele daquilo que ele construiu em favor da nossa população. E o poder 

público a partir do momento que promove esse tipo de iniciativa passa a ser um facilitador para 

isso e aí entra algo que é super importante. Nós na Sessão Ordinária, falávamos a respeito de 

empregos; quantas cidades vivem no turismo cultural? Quantas cidades elas vivem daquilo que 

elas são de referência? Um exemplo próximo aqui, Itu, quantas pessoas visitam Itu diariamente, 

simplesmente pelo fato de ter sido ali o berço da República. Como o vereador Eduardo Sallum 

bem colocou, nós temos a referência da fábrica São Martinho, por vezes deixada de lado por 

nós tatuianos e pelo povo que construiu aquilo que nós somos. No final de semana eu 

comentava com um conhecido, fazendo algumas comparações: Tatuí no ano de 1891, Tatuí tinha 

cerca de 24 mil habitantes; maior município em termos populacionais do estado de São Paulo 

era Campinas aquela época, com 48 mil, ou seja, Tatuí e tinha metade da população do 

município de Campinas. A cidade de São Paulo tinha 47 mil habitantes, Tatuí era a quinta maior 

cidade do estado. Em 1933, porque daí eu fui pesquisar algumas referências da região de 

algumas cidades aí que são hoje reconhecidas como boas cidades para se viver e eu fui pesquisar 

sobre Indaiatuba; Indaiatuba no ano de 1933 tinha 3 mil habitantes, hoje tem mais de 250 mil 

habitantes, sendo uma cidade próspera, uma cidade que gera emprego, que gera qualidade de 

vida para as pessoas. O que aconteceu afinal com Tatuí, para que Tatuí não tivesse assim como 

foi com Campinas, com Indaiatuba, com outras cidades, esse crescimento que nós sonhávamos? 

Talvez ter deixado de lado a nossa história, talvez não ter reconhecido enquanto o povo, aquilo 

que é a nossa vocação e a partir do momento que um projeto como esse ele é discutido e mais 

do que ser discutido, nós hoje enquanto vereadores temos a missão de fiscalizar para que ele 

realmente seja executado, a família também pode ser uma forte cobrança nesse sentido, porque 

mais que aprovado aqui, ele tem que ser executado, tem que ter o apoio do poder público, para 

que Tatuí faça a construção da sua identidade, daquilo que nos trouxe até aqui, daquilo que 

pode fazer de Tatuí uma cidade que gere lembranças do passado, mas principalmente 

perspectiva em relação ao futuro. E a memória do Ditinho Rolim, assim como tantos outros 

ilustres tatuianos, é uma das pessoas que a gente tem que realmente valorizar, é uma das 

pessoas que nós temos que fazer com que as próximas gerações conheçam, saibam aquilo que 

ele proporcionou, saibam da família que ele construiu e saibam quanto essa família tem valor e 

tem reconhecimento da cidade Tatuí e que seja assim para além dos limites do nosso município. 

Então quero deixar aqui meus parabéns a cada um dos familiares, desejo aí que esse projeto 

não somente seja aprovado, como nesta noite será vereador Márcio, nesta noite será. Mas que 

ele seja de fato executado, porque infelizmente nos anos que nós estamos aqui vereador Sallum, 

nós temos visto muitos projetos que são de grande importância e relevância para nossa cidade 

serem aprovados, serem aclamados aqui na câmara no momento de discussão por vereadores 

e não serem devidamente executados e não falo isso de governo A, governo B, infelizmente isso 

tem acontecido como uma prática de governos, seja de Tatuí, seja de outros municípios de São 

Paulo, do Brasil. Enfim, essa é uma prática que infelizmente é da política e que tem que ser 

quebrada em especial nesse tipo de projeto que valoriza a nossa história, valoriza a nossa 

cultura. Então meus parabéns a cada um de vocês e que a memória dele seja sempre lembrada 

com bastante respeito, dignidade e com muito saudosismo, mas que saudosismo faça com que 

cada ação em memória dele, movimente o coração de muitos tatuianos assim como ele fez no 

passado. Obrigado. [PRES. VER. RENAN CORTEZ]: Obrigado, vereador João Éder. Com a palavra, 

vereador Márcio do Santa Rita. [VER. MÁRCIO ANTÔNIO DE CAMARGO]: Boa noite, senhor 
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presidente em exercício, nobres pares, público presente, público que nos assistem pela TV 

Câmara. Hoje nessa noite é um prazer muito grande de receber aqui a família do Ditinho Rolim, 

quero também deixar um grande abraço para minha xará Márcia Rolim, que também é membro 

da família, que Deus abençoe bastante ela e todos os familiares. Eu não poderia deixar de subir 

nessa tribuna para explanar realmente, o projeto de lei que também apresentei referente ao 

homenageado o senhor Benedito Sebastião Rolim, que eu gostaria de deixar bem claro; eu não 

conheci, esse projeto foi indicado por uma pessoa que eu tenho uma grande consideração, uma 

pessoa que desde que eu conheci, uma pessoa que sempre teve meu respeito, minha atenção 

e acredito que também por todos os pares aqui dessa casa, uma pessoa que tem também o seu 

nome nessa cidade, uma pessoa que tem o seu legado nessa cidade, dentro dessa casa de leis 

inclusive, que já foi vereador por cinco mandatos, inclusive pela oportunidade três vezes 

presidente da câmara, senhor presidente, doutor Eugênio dos Santos Neto. Doutor Eugênio 

sempre tem um bom diálogo com ele, sempre uma boa amizade e ele sim me dizendo do senhor 

Ditinho Rolim, da história do Dedinho Rolim, contando da família do Ditinho Rolim, dizendo de 

nome a nome dos filhos, dos netos. Enfim, isso me emocionou bastante e ele me pontuou da 

possibilidade de fazer um projeto de lei do quintal Ditinho Rolim e eu falei: será o maior prazer 

para mim doutor e realmente apresentei isso no ano passado, no mês de setembro senhor 

presidente, infelizmente não foi aprovado pela base do atual gestor. Não estou aqui querendo 

fazer politicagem, mas fazer aquilo que é claro, para que as pessoas sabem e principalmente os 

familiares tenham o conhecimento. Apresentei esse projeto, infelizmente não passou, mas eu 

acreditei que no melhor momento oportuno, que esse projeto ele iria chegar nessa casa, eu 

acreditava que ia chegar nessa casa e hoje é uma noite que realmente chegou esse projeto e é 

uma alegria muito grande, para mim é uma alegria de realmente estar aqui podendo aprovar 

um projeto que foi indicado por esse vereador. Que eu gostaria que estivesse sido aprovado já 

o ano passado. Enfim, não foi aprovado no ano passado, porque aqui a maioria é o que decide 

e vence. Também tenho respeito por isso, porque nós vivemos num país democrático e a 

democracia faz parte dessa casa, nós temos que ter o respeito por isso e fico feliz. E quero dizer 

que estarei aí aprovando com certeza e quero também deixar os agradecimento aos familiares 

e agradecer também ao doutor Eugênio por ele também tem apontado e ter acreditar e 

conhecendo a família também, porque o doutor Eugênio é uma pessoa que eu tenho uma 

grande consideração, uma pessoa que sempre me orientou e me orienta até agora, para coisas 

boas para nossa cidade, para essa casa de leis, não somente referente a esse projeto, mas algo 

que eu tenho dúvida, também eu tenho buscado não somente através do doutor, mas através 

da sua esposa também a dona Maria, que eu tenho uma grande consideração pela sua esposa 

dona Maria, eu tenho uma consideração, que eu já não tenho mais a minha mãe, não tenho 

mais o meu pai, meus pais foram cedo, meu pai foi com 56 anos de idade, minha mãe foi com 

47, a minha idade e eu tenho o doutor Eugênio e a dona Maria como também se fosse meus 

pais e sempre busco orientações a eles. Então eu aqui deixo aqui meus agradecimento a família 

do doutor Eugênio dos Santos Neto, por poder ter indicado a questão desse projeto que foi no 

momento de nº 792023 e hoje está podendo ser apreciado e ser votado nessa casa de leis, 

porque isso aqui, o mérito não é de nós, o médico eu tenho certeza que é da família, não tenho 

sombra de dúvida nenhuma, independente do atual gestor ou de quem apontou, de quem 

apresentou, mas eu tenho certeza que isso é para lembrança do Ditinho Rolim e de seus 

familiares. Eu só gostaria de fazer essa explanação para que fique registrado aqui nos anais dessa 

casa, como o doutor Eugênio sempre disse quando subia nessa tribuna, deixar registrado nos 
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anais dessa casa. Tem toda a minha consideração e quero deixar um grande abraço a todos 

vocês e dizer que vocês são uma família maravilhosa nessa cidade, que Deus continue 

abençoando, livrando de todo mal, tanto aqueles que já estão com uma idade de experiência 

um pouco mais de vida, aqueles que estão vindo também, os bebês que estão aí no colo, as 

mocinhas, os mocinhos, os senhores, as senhoras e seja sempre bem-vindo a essa casa de leis. 

Que Deus abençoe vocês e que Deus abençoe o retorno de vocês também na casa de vocês, 

fiquem na paz do senhor. [PRES. VER. RENAN CORTEZ]: Obrigado pelas palavras vereador 

Márcio. Em segunda votação. APROVADO por 16 votos. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: 

Solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos Votos de Pesar dessa sessão. [1º SEC. VER. 

RENAN CORTEZ]: *Votos de Pesar às digníssimas famílias de: MARIA PINTO FRAGOSO. Autoria: 

Michele Vaz. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Obrigado vereador Renan. Um minuto de 

silêncio como homenagem póstuma aos falecidos. ((Minuto de silêncio)). Nada mais havendo a 

tratar, em nome de Deus, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. 

Agradecendo a todos os vereadores e vereadoras que se fizeram presentes, agradecendo ao 

público que nos assistiu presencialmente e pela TV Câmara e ou pelo YouTube, e agradecer aos 

funcionários públicos desta casa, que fizeram possível esta Sessão Extraordinária. Obrigado e 

um boa noite a todos. Para ficar constando, lavrou-se esta. Câmara municipal de Tatuí, Edifício 

Tancredo Neves, aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro. 

         Sala das Sessões, 22 de julho 2024. 

 

        ___________________________________ 

EDUARDO DADE SALLUM 

Presidente 

 

       ___________________________________ 

RENAN CORTEZ 

                     1º Secretário 
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Câmara Municipal de Tatuí, 29 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK 
"https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=500J04312KBE2U36"?chave=500J04312KBE2U36, ou vá 
até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 500J-0431-2KBE-2U36
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